

COMUNA ROȘIORI	
INTRARE	Nr 1864
IEȘIRE	
Data	13.07.2020

PROCES VERBAL

Încheiat la data de 10. 07. 2020, cu ocazia ținerii Ședinței extraordinare de îndată a Consiliului Local Roșiori, convocată prin dispoziția primarului nr. 39 /09. 07. 2020 având următoarea

Ordine de zi

1. Proiect de hotărâre privind participarea la “Programul privind sprijinirea eficienței energetice și a gestionării inteligente a energiei în infrastructura de iluminat public pentru proiectul:
„MODERNIZAREA SISTEMULUI DE ILUMINAT PRIN EFICIENTIZAREA INFRASTRUCTURII DE ILUMINAT PUBLIC ÎN COMUNA ROȘIORI, JUDEȚUL BIHOR,,

- inițiator – primarul comunei Roșiori

Făcându-se prezența consilierilor la ședință, se constată că sunt prezenți un număr de **13** consilieri din totalul de **13** consilieri în funcție, ședința este statutară.

Ținându-se cont de faptul că, măsurile de distanțare stabilite prin Starea de alertă pentru prevenirea infectării cu COVID-19 încă sunt necesare de menținut precum și a faptului că Starea de alertă se menține în continuare, ședința Consiliului Local se desfășoară respectându-se forma distanțării sociale, consilierii consultă materialul ședinței pusă la dispoziție purtând măști, fiind așezați în sala primăriei păstrând distanța de 2 metri unul față de celălalt, cu posibilitatea punerii de întrebări inițiatorului în legătură cu materialul studiat.

Domnul primar salută participanții la ședință, prezintă pe scurt problemele pentru care s-a convocat ședința extraordinară a consiliului local, după care se propune alegerea președintelui de ședință, este propus dl.consilier Robos Gavril.

Nefiind altă propunere, se supune la vot și este ales în unanimitate președinte de ședință dl.consilier Robos Gavril, adoptându-se **Hotărârea nr. 63** cu **13** voturi pentru, **0** abțineri și nici un vot împotriva.

Dl. primar prezintă Ordinea de zi a ședinței convocate, în ce constă participarea la “Programul privind sprijinirea eficienței energetice și a gestionării inteligente a energiei în infrastructura de iluminat public pentru proiectul:
„MODERNIZAREA SISTEMULUI DE ILUMINAT PRIN EFICIENTIZAREA INFRASTRUCTURII DE ILUMINAT PUBLIC ÎN COMUNA ROȘIORI, JUDEȚUL BIHOR, solicită aprobarea Consiliului local.

Se supune la vot Ordinea de zi a ședinței, care se aprobă prin **Hotărârea nr.64** cu **13** voturi pentru, **0** abțineri și nici un vot împotrivă.

- În continuare, dl. secretar general prezintă Procesul Verbal al ședinței din data de 30. 06. 2020, proces verbal care este aprobat prin **Hotărârea nr. 65**, adoptat cu **13** voturi pentru, **0** abțineri și nici un vot împotrivă.

- Dl. președinte de ședință preluând conducerea a ședinței, propune trecerea la primul și unicul punct al ordinii de zi, respectiv , „**Proiect de hotărâre privind participarea la “Programul privind sprijinirea eficienței energetice și a gestionării inteligente a energiei în infrastructura de iluminat public pentru proiectul:**

„MODERNIZAREA SISTEMULUI DE ILUMINAT PRIN EFICIENTIZAREA INFRASTRUCTURII DE ILUMINAT PUBLIC ÎN COMUNA ROȘIORI, JUDEȚUL BIHOR ”

Dl. primar prezintă Proiectul de Hotărâre inițiat, în ce constă participarea la “Programul privind sprijinirea eficienței energetice și a gestionării inteligente a energiei în infrastructura de iluminat public pentru proiectul:
„MODERNIZAREA SISTEMULUI DE ILUMINAT PRIN EFICIENTIZAREA INFRASTRUCTURII DE ILUMINAT PUBLIC ÎN COMUNA ROȘIORI, JUDEȚUL BIHOR, solicită aprobarea Consiliului local, solicită aprobarea C.L.

Comisia de specialitate, în cadrul ședinței C.L. acordă aviz favorabil proiectului de hotărâre.

Se trece la discuții.

Nefiind intervenții asupra materialului prezentat, se supune la vot Proiectul de Hotărâre care este adoptat cu **13** voturi pentru și nici un vot împotrivă prin **Hotărârea nr.66**

Ordinea de zi epuizându-se, președintele de ședință declară închisă ședința extraordinară a Consiliului Local, mulțumind tuturor celor prezenți pentru participare.

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,

✍

Robos Gavril



Contrasemnează pentru legalitate:

SECRETARUL GENERAL AL COMUNEI,

✍

Vatga Sandor